

Celebradas el pasado 27 de febrero

Jornadas sobre educación en el exterior

El día 27 de febrero se celebraron las II Jornadas sobre la Educación Española en el Exterior, discutiéndose la problemática que tienen los docentes en distintos países. Poniéndose de manifiesto que si bien se ha mejorado algo respecto de 1982, continúan existiendo serias dificultades para poder desarrollar con eficacia la labor docente, manteniéndose importantes discriminaciones entre los funcionarios docentes y los de otros ministerios que trabajan fuera de España, a lo que hay que sumar las actuaciones arbitrarias en muchos casos de los agregados de Educación.

Desde las juntas de Personal en los países en los que se han celebrado elecciones sindicales y desde las secciones sindicales en los que no, CC.OO. impulsará mecanismos de negociación y presión para superar todos cuantos problemas se planteen a los docentes en comisión de servicio en el extranjero.

Esperamos que la Administración sea más receptiva a nuestras reivindicaciones y trate de modificar el comportamiento de sus representantes de Educación en el exterior, una vez que las elecciones sindicales han contrastado nuestra representatividad.

A todo aquel que le interesen los materiales de las jornadas, se le remitirán, pidiéndolos por escrito a la Secretaría de Administración y Servicios de la Federación de Enseñanza de CC.OO., Fernández de la Hoz, 12. 28010 Madrid.